4 Z d i.l/‘l-r/]-r/]—7
[€) CIOJ& 3
. )
= .

1
<O

—

~
all

FX

110

Afoll= £

o)
0|0

2. Cf

o)

OAE(
:,‘I_l_ ( ICl 4 —
) < 5 |/ ||i 1 = Al‘?‘Z‘I
[ |

T4

O 2t (
eG
FR) < 45 ml/mi
min/1 .73m2)

<0
0
ah
1
o2
<+

m

o1
el
ol
Jjo
<
ujo

Yo

=
=0
So 7|5

Hr
o

ofu

ol
%0

N1

N[0

X
__ot

1160

ol

o
11



tA|

o
= 0Lt

Of7|

o

dYS

S

Ct. A

Ho2 B E|QCt

A

At 2

o
T

2|C{H|t|2)2te|

=

=
SO

AHAH|(HEZLZR, E[O
A
=
A
=

=2

—

Ct
AL 2&S stALE

or

L

O

| 34 SHoM HEXZ 20| tH=E0

Ol A 2Lt

ol

240
2
=

[

I.

[
=
S

Al
old
=
=2

3.0
A

-

ol
ion

|24 £= 0| A & H|AHZ0|EM AHZIEA (NSAIDs) 2}

A

M
(e}

St 0f2f

7t E=

ol
NI
__0._
B
wr

3

= &)l M=

N|o
<4

_

an

Jo

w0
~

.

all

FX

[Ile)

Aol = &0

0
o

I.

—

FC}

—

°

tO] =2/ | 0fo}

[

i IS 212

[

T71R] HOlE UAHOR HERSY B8S EC

=
# gol/2)

Al

(@)
[

Al SJAtOfA| Z2| == QFLIZ[O{OF BiCt.



2 FINHe

oS

T

3

=

=

k=l

5t7| A 22|22 1 0]

=

A
At 0|z o 2~4

1=E Al

A

B L e 2

2

¢}

rofl 2|

3

A
il

=
guee z2

= J[OtE|H 527t

E|

=

- &

f
f

1o L= o= M a7

= X ol 8 = = S Ao
ur ~E m__ﬁ M_ w_ ] 0 _ﬂ._ Rl _m_m Q ok 2_3
1| ol o J0 o B o 2 iy
o= uo 2 ~ I or = S = S T ol
=) - < %0 Uk o L R T = K &

— X < 0 X ©
X el < w0 = Jo Soou I < Mo =r
1o} H o3 X0 gl B ol Tr o)
olo s g o E T Lo 2 u 4
g J <t Jo oF B =</ SO o & SIS
- TR ~ < U = or %o o2 Wk o
< 2 % 0 5 = v 0 < o Mo
o7 & o <0 4 g o o 2 g = oo D
W = O o 3 o g3 M 5 - T =z W 7 @
Q) o — RO 2 m_. t oz D) 2| o 2
X _“m.____ < ™ o g o N < o o oo o
=< ulo lo! < X8 & B 22 - o8 N
o 1| H Ny ~ U ® o s & o &3
[} 4 ok ~ Ik ol NO — N[O .9 o JU [ ol
bog® T % Zhg ¢y thE AED

N — -

on o _ﬂ_w_ X Mu B MI_. o 2 X K W mm il
of S __Lo_. ~ = o oF < ) o v < T W 30 = m__.
S TS FO ol 0 o ¥ 5 Bl ot s WK HIZ I
oF o o 20 of M0 4 4 o © z T ¥ & 0o
RO = 1o b o = T W s XK o
_ [SIIT b od 0 = ™ & S < o X0 ofl o7
= s ® O TS X oo o3 Sm Sz =z My
£ ERY = < 2 o < U = Ho 9 K oo < o gy
™M = o 7l R |n_|A T o =8 |Or._ 00 w ofJ or S oo =)
™~ e <J X O ol N R = al %] s _.__=._ r

0 K — =0 Wr 2 o 80 < U - 8o
< B0 ~ L VR Bk n 5 2 X oo o3
c z_o o} = = I — _l_l O (@] | X
= _— < 1o — < < 0 S O JIJ 0 % ) @ ol s
m .Al_ <0 _.Alﬂ Mu.% m_._._._ 0 N S 5 T :._._ m._M lod e} ar
E L = A - 05 w2y
LN __mol_ o uju Rnl_v o Wk _._._l_ o Al KO o O m ~ Hr o -
N =T u = B R o p O R BRI
v o = - < ol =X koogp @ T o3 S ol — o W
= = A % o Mo 35 M OO o & <k < _ w0 D o
% % Do 0 $w o' 3 mo B oo 4
T o oF A H LT B ™y 585 BEn 3 z &
c Jjo - L X ul 2 NI <J I ® 5o YR
= ~ 0N = 1l m_._ o] o2 y| o g0 Uk H_ Dz o L=
=~ g o . e of < . = ol or & ° 80 — O
maw__rq_p@ow%w_ﬁ o ®p uoEmoe %@M 0 5 D
S @z KB K e N D =T S =% T %0 W
v = = < I o] - X xt 70 o 0 < A_l E_ MD O =~ = o ™) = H_._ﬁ
Y~ K ~ wlr - <a I ~ " — = o m ~ X

- mo il — 0 © [=

Y o n Hwos T WA Y X
U 8 BRI ©



o

& 2t2+ 68009 OOl M 2|Lt=EEl 2.5 mg 1

F

AH2d G

Hl 1800

k7

S
=]

Z=0alnt

E

ofl

oM, elLi=&El 2.5 mg 1

A SAS

OF [ Z QA

oF

PR

110

Wk
|

iy

of

F

Aol 12/24

t

ol
ol
<0

b

FA| LIEL

)

S0oM Bl

oo

HEZ=D GEFHZOM FASH LIEHATHS.8%,

—1 a
et

ol

2.9%).

eI O

=20, 2ltt=

ir]

F

SENEE

ot 7|1 2| 2

S|

+S0il

1ol

2ot

HEZERI0 2|Lt=

ol

CHE YAl

of /ot
of 2Lt

=

0l0
7
<0

I.

3

Of2fl2] Of

HAE O

9

= AT = YO LR 4o 2 of2ff #oF 20| LIEHHTE JHE & S 01 2o o

o0

<0

INECIEAY

Ofl M BH&e(A] &

L=
o

| Al

CHaol Eo|7t At

=
—

HA
1/1,000 ~ < 1/100),

Z=Th 71ME O 20 BI=0) tis

tAI(>1/100 ~ < 1/10), E5IA]

221(< 1/10,000),

=7

o4 (>

o C
n—

(>1/10,000 ~ < 1/1,000), OK

Y T
o8 | o8 o | o
Gt IX | |= |4l
W | 7o o |On |ow | oF | OF
ol [y U Ul | F T
olo
ol
20 b
5 «
o o
| W
=1 <
uf i
= <K
m_z __o_”=
_ <
w H H = ~N ~ a
ml 80 od Mg N N9 @
GITTIETI H T
3 of of = ul < w
m| @ ™ W uh of T
S -
[%) <0
m\} m
S5 b
96 <0 B0
nE| €= o _
| =2 T ot
bo| 30 B <
T | NO.E [ T




Y s | K Y
LB AL BRI ee
T X = Y = = ul = =
o o o <F o Ofu Ohu oF ofu <F | <F o
ols | ol ol ou | ol Ul ] =) ul [ au | au | o)
<
q
Kl
EN
1
o] +
T M,
q ™
X -
N N “r < < e
~ o, o~ <, 1) X ._M.u 1o zl_o
m ! ) o) — N o0 N[ H = 3 X
— X o, | 19 30 = ™ 0fd ~, @ o MI nJ
0o < ¢} xq A N w1 < N KU ol
o 3 2l = - H ~ ol 0 X x| ©
0 <0
i N >
o <0 =r .
T S N 5
o I~ X 0
_ N oD =
ol X aw ke,
AN E: 5 o g
A Sy &Y E
= ™~ Bl o T =
[0 | ojp ~O I+ A <
<4 o oF = rnJ N

0o

F

<0

0l

Y
B

AoME 2

t

__o._._

Wk
r
ud
w4
D

(!

o]

F

1 2Lt

ol
N
_2_”_

L

171AFSE

5}

7t HE=6lE AAL



4 2|Lt

—

Ol

0[0

g

0j$ S22 Hohzor

UAALH Ol=

tet & 20|

2 A5

k=i
=

HIEIZI B12

=
—

* BER201 37|0]

L=
S

f

i, CIEE

7Y, TE, MAL A8

710 7+ gl

=

*x HEIZIZ2OIGHAIAHO| 2|2

ot7| &ls

=0y

tHd A (CARMELINA)E 22

ZIE| AI& D} Ol AR} O
Ho O2. = -0

§elt=

| t2t720] 0.99% 0| M, 22|10 Z2[0I|2|= 2tz 0.54%0M Y

==
H

oM 2|tz

oA 2|LiZ eI HEZER £ A| 7F

3|
o

Ofct.

iy
<0
Ealll]

H

I.

FOA(2.4%)2t RAFSt

3

ol
ol
5]
o
|

f

= HEZ

O 0]

o

<0

o] o|

ojny
83

f

PH 015

S
=]

cf| o2t

oF

Jn

En

Rl
oju

A

gl
—

|

FOHEX

=
wd
nl

(]

efLt

g0 7t

&
=

o

ol
83

f

PH &0

(=)
=]

cf| o2t

oF

Jn

En

Rl
oju

ol
U]

A

FOEX

=
wd
nl

(]

efLt

+HEZ201+M X L2220} £E0{2 23.9% vs. 2/ E0{2 16.0%)0|A. 20 0|25t AFEH0]| A

2lE
[= e

—_1
=

(2Lt

2 AT

O,
LS

2 22e3)

0o
ol
<0

= el of

83

f

H &5

I

o0

f

ud
<
od
ol
oJ
|

FOIEL

=
wd
nd

rn

2fLt

2fLt

+HEX

2IE|
H

Cll, <

.

on

I
olJ
I

)

Al

ot

0= 30.9%), 2013

A
201+Q152 &

201+91&2 £ 29.5% vs. Y +0EX

SHUCE (1.5% vs. 0.9%).

H

Al

e AL (CARMELINA)

F

od

O == A 2

L=
o

1247

S
=

SR

1fe}

0| CARMELINA

KO

1!

Yy

g A0 A 2/ f CHH| 2|Lf

=]



I

= F0 &2 SA0|AH MO F 0

Ct 2|U=EEl
FA

Ol A A 2] Of

o

22| 3.0%, Y1 FHTO| 3.1%0M E0E[RACH 7|4 HEHO|

=
T

OF
2

=2l 1.7%
02| 4.4%,

L

o2 2.0%, Y &

=
L

E

Wk

SIRACH 714 JEfolM el&

Eél-

off 3f

HEStUCE.

9|

ook E0J29| 4.9%0|

072 0.3%, ¢4 FAHZ2 0.1%0M 20 ACH.

Bz

=
[

F0122 0.2%01A E1EA20, 2{40l|A

A) AL HYALS 2I5H0] 6

gHeEl(EHe

UM 2|tz

313d)= E10%|RUCt O]

=2
S

A2t &2e10[ 7.69%(240/3,1199,

Pt

[Ile)

an

Ofefl 20 Lt

H_I._H <
m
1S
(o]
3|
A_.m.a
@o_oro M._
._kllr._m_.o ~NO
552 off
WS <
oo | o N[q ]
Har | = 10 0
O | W @ | wl M iy
ol o ® | H El E]
—mM
50 |+ | 0T 750 : 30 1A~
Blms | | o s U FH <0 <0
[al - = | H T =2 0=,
oo g0 < o . q =< al ~(
No— | X0 | BORO oo M | | 3 3oy M3
— o= | ano T | IH =3500 -
P | B =0 X | il | = X% Njo
Q % | F0_: o | | ™| E 5 <o
CEIAPNE .80 I T F0°w o | <0<
RN RIR NJo ol | N0 musnag &= | Plpr MO
0o N B " RU | Bq =r=o0d = -~4 HO
o | DF | XONNQ wl o | v = Z0H <M =5 | TFo° g
= H_._ﬁ = = =N - <0 z.__. _|_H_ﬂ <0 | 2 H__.E o0
T — O gl o = | < <0 5
A B0 < . | N I X _dsd < X0
Em | s NI W | ® B Sgon B oNd EO
99X | T 7 wooksy off RoF {ogq 0| H ®SLT gu | B A
©°%0 | Bl oFUH| M HR| ~X| ol | 00 Ridonl w1 | oluRg {0
<0 | %o %0 i
=~ N - <0 ol
m_m | &y By | 20
B0 = g | M0 o0 | W
x| = N [ A L UL
Aol | @09 = g [ | ol zoo
R A B R R I A -
R an m__& | | = | o opmo o ._._A.o ._._A.o
KO | B0 | X ®O|=J_| b | Oh 0mm_| %oNg RO | AT
oF| A0 | T | RIE OB B UTe R | <
B Lo TR
oo o — o
U




30

__0._._ =

x| O

~O 8o

< 70

~ | o0

all X0

ol H_ _

<0 _._. E)

4| B0 ol N

X0 | T T o | 7

<! uo | Mo | o o | [l

10 | | N | ®O| AO| B[ b

nm| o] ®| | & H| W

O

= i

R0 = | Mo

~ =) N | ot

A s Oz @ %3

o 20| M| Fo| =0| 80| oo

o LH o = | ot ol| <

%o | @o| o%| Br| ®O| X |

< N ] OB N T | o

&l

Mg
= ,|./0
TCih

5t

SF AL

| 20| LI

i=Xe]
==

LOf et T

i

I.

oo
O -

R ol m o M
5O El . Thu - -
hnoa = o ar Nlo r
T S = H ujo N[0
mHm_.ooo X0 ~ 5 T 70
AJM N Ko g W & <
U <0E0 oF N - <
L wo| S o
Ropo| 80 ~ oF 0 Njo
D L 4 -4
ol m oF <0 r R0 ol
Wy w2 | ] e
S T - " ® | 30
i X N U
5 3% 33 % 4 o 2 05 | B
0 X o I uom = M < =
<o |0 IR 2RO o —i | x5 | PF_- & Spujom -
X s | FE | o (oSS | R Tz | M | Sy | Mokt
209 | RoroEIE | Fuggmgg Wz | 2T < BN | Nowpyg | gBaue | E0F
=S TE k| b B8 | MU 5o g | Pnjol | Foor Ao D]
SIS U U RO UF=UH uwn® ~D [l = Mo | =N
DT X058t B 50 30208 A | SR | RUrl BN M o
oJ pupH X 2 AT WL NS ol s | - ~ O <
S5O N Pigh Rl &y 2w <o o= O | MoSUa | Mg | o 34 molt
B —ad =NOR0ngs Nrr Rl | B M X0z B0 | S Mg MOOTi | o N0W g H -
0B FRoH = Sy Rl Wy BN T mL | U0l = Horuo | N4 S XY to
_ 2 .ro n ,OAI_.: ﬁ_”_ _i .E._ o z_o 110 5170 Hl —— = H_OH_ = |.|I__o=_._ ,.r_.=
of == RO8M.s Rl = Bigg RETIRS ..r_u_z_o%m T odZ0M T o H <3S oY
=20 RORME 80| <7 "0 MG syt TOUROSY (o | RozuZooh AUy - T KNSR X o
=S SE~0™ = o _”_E_.:E <t <19 == - A0 X0W T g od wliNjo
i) A IeEN IF X N0 % Sljgr 1ol - _Tolopy | WODHINON|Q KOS X0z wd BOLY
Sigk | W0 DE T4l 0RO oiror g RO VOTK| NG ETRU M RUATRCRT Mom 00 5] 20T
°© Wil s] ANjo<d80 <M H & HUoxIol B ] ™ & 80Rd AJAUN] M @M -~ & 108030
<0 =
_vAO — =
oF | ar S =
T = Wu_v {0 - M_l
T = o ub | o A il
A R0 | o0 = |t | I ot o
— - 0 B0 0 - olo — =
n Lmﬂll oN oN A e y ~ N
O 80 < ¢ <J oD M < I+
oF RO T J | ®E MF Mo N El
Iy =
ELE o —3I
ueo




g

0]

A=

HA=BS

mamumomﬁ
3 E X O
] ~ of
mMEmoH
,.._A|Mu
sdapl
@H_,%m_

i~ Moy DH

=
o ZHZ2b0

nJ
<0
X0

gl

Ko

<0
I

rl

o

30

ol

Ok

<0
100
“_._._A.o
oJ
il
0
=~
NI
Uk &0

=X
<

RON[q

-
o0

X

0RO~

084
ou.LHDﬂ
A

N

ofo

ol

_

ol
T

o
U0
ion

~

2|2 =,

A

7t

=
o

7t, AST

=
o

ALT
e2E

N[0

oF
N[0
gd
I

ol
]

=

Njo

o]

0H
mzzo
.._A.o 040
ol g
wQ 1o
000
ol Eo
0

U= o0

<O0N[o

{30

.

H| 7| Z0H

=

al

~O0

3

S
o

N

ol

~0
1l
Ll

L
=8l 2ol

n
__A_n_

o
8o
~O

oD

ol




|=0f| Chef Ofel HOff LIESHRAT.

FRUCE.

o

te10] 11.99%(85/709%, & 98¢)2 En&|UCt O

—

/é)I-_T'_

of #0f LIE

o
= —

{1
0

an
30

~0O

HA| =t

il
—

P

S LHOIA AHALE <

o
[

H
__o_l
N[0
30
1100
80 o
== <F
H il
B0 B0
I T ad|
IR lof
L X|o
80 = N[0 T
|_._A|O ~ —_ .AO
Xm0 M| I 0
Nl B w| o
<| A’ ME iy - <f
X No ou| ol| BH Hu
o By |
[=} i~ Ty 05
- __O“_u >0
Wk HAZ qu o_lzo
= <D of | o i | 030
[E] ~a - _._.__| _ 2=
_ e Njo = _| °¥80 o
o x0T g o _u_._._._ “=_.=._ ijod
80 <9 wNg AurY 20z
~O Ko <0BQ MIRM <I<ONQ
o
WS
= ,|./0
TS

)
gl

il




rH
__o_|
X|o
%0
70
o
<}
Hu
ol | - i %e
I N4 10! n
W g | W T o
W | = |7 <| uF
z W_._ - = OF
) FIN] any -
IS B iof
0| A | .
0 ol __O._ z_o Z_O —_ |
g er] =~ A - R R
N0 FTRY Sl 0 730 Mo | | T
Mo<g XUAN oMU yo | & | = | m| ®| | H| 8| @0
0Bl &r 20T N | 20 U B (U BV X I B AN B
BIXO ~N<d TUXQ )| oNg Hu N OF Xr| © H | M
¥ | o <0H S
ol | o KO
< o = | Zo0jo S | KO
HAZ ol S | NO| orgN XO | N
ob hEr | RO B0 | o | = W | o
X S =
- x# o | | Bo|Zpyo | o = 9 ' =
oS S | o | B ot A @
o |[F |en | 8% izt | 1B RU| | ®O| D-| @
0 0N 0S F| T Il T| ol | I w5 B
X
LN
Wt
T ol
To

o
hall
1
1|
>

LHo
iy

~0
o
N[0
Nt

HAIE

[

DPP-4 A

-

bl ACH

1o}
ol

t

3

<0
Ko

of SA| Al

F

Ct.

f

CHAl S A0 S AHEO[ LIEIRTL &

OF
=]

oLl

1]
ml
A

=
S

HAlIE

DPP-4 A3

CHE

HAIE

9

Ql2= DPP-4 A

oA 0] %= SEst=

E|UCH B2HE

1=
=

0122 Y 24 EE A WOl B2 &

HAl &

9|

= DPP-4 A



|2t HEXZZ20I 850 mg 1 23| HEEX

k=]

1

Ql
=2

1 10 mg 1

==
H

ALl M 2lLt=

o
[l

|

b 22
Tt A= AT

S|
of

3

2
o

_I

oL} ojE 2 aloj cf

7

wd
D

rn

(2) et

HAlOfLt CF

¢

|2 p-Z2|ZZ2E|Q] 7|
i, 22| S=0A2]

—

[

2lE
(=]
Z1}0f| 2f

2|22

=1
=

|5t oF LA S5 & A= CYP O[22t CYP3A4 A
P_

=2

—

20 CYP 0|22ty F &A= OfLIC}. 2|Lt=
=

E
—

ot
s
|

=4
=

tR&=
—1
=

[

S

[g

TOIl A 2|Lt

3

3

CYP O] AU S A
AZ M, P-22| 2T 26|

elt=
Ofefl 7|

—

& A

LIEILYR| = ototonf CYP3A4, CYP2C9, CYP2CS8, P-22|Z2E2

<0

A
o

=
.

k=)

H EiAtz] ]

o
1245 mg2| ¥

FAIZ| A SEQUCE, T
) 1.75mg 1

=

S
—

5

=

tAl &
2|E}

=1
=

[

2| 72to]

=1
=

(

[

oz 99|

12 10 mgt 0|2

—

=2|HIZ2t0|
ATt 22U, ==2|#IZ2t0]=2] AUC & Cmax 2

AACH SIS 20| E= F=2 CYP2C90| 9

10] CYP2C9 A

—

==
=]

HAlZt Ot et=

oto

°

bl 2|

HIAELE!, T2z 2[EBtE, 2}
2

&

[

2folE,

2lE
=]

20| M EZ 201 850 mg 1Y 38
| AE0{0f 2

Al eltt=z

=)

|

=

o

(o]
2

ot A=

o]

421 CYP2C90] 2
E|OtZ2|C|U|C|2: CYP2C8 X CYP3A4 7|&Ql 2|Ltz

o, 2|LI=EEl 5 mg Ct
& 14%
Ij-20f, 0|2

A

10] CYP2C8 OH7f CHAF A

= L[2=2[Ef

)

NjJ

Cl

I 2z2|Ef

1

wd
D

i

1, 2Lt

Rl
W

ol

HAIZF Ote S LIEtLiTY, 2|Lt

5

2lE
=]

oM 2|Lt=

A

o] 4

A2, 0= 4

LS

CYP3A4

(o)

t

—

0]

9

LIELHA]
SE]

=1
=



B0
a1

19| ot 5o O]

2IE
H

HAIR! 2| ELIB|O7t 2|Li=

9

2t CYP3A4 A

2kl 200

FelELHI 3+ LHElE

[

ol

oju
00

2

o

of O]

L

[)
ol

=
S

3

o
=

| 5 mg<

7t3UCt. 2|Lf
2IE
= .

=
[S)

Aoz HEHEICH etM 7| P-222

=

=

(=}

2 38}7tA]
o)

I-ZHH
=

2+2
a4
oMoz &

=]
=

Cmax?t

=

al
Y= Al

E|

o
=2

12| AUC

el
R

o

teltl=z
2|TO|4Al: P-22|ZE2H|QI CYP3A4L| RS FA|Ql 2|HI|A0| 2|Lt=

Lb|Oj2te] EE Al HoLEl

E[2l/CYP3A4 A

FAF
o

ol
100
B0
JI

30% LA
HAIZt OFLIE.

o
12 CYP3A4 O{7H

—

A

=

t

—

f

o

2lE
=]

°

=29 8

E

Ct. ©etM, 2lti=
of CHAL

o]

H &0

I

M
o

o

2 Mefofl A DPP-4 3]

75t

E

=

(=}

1'S()

CYP3A40| 9

FA|Z |20
10%

10
=

o
[

—

—

—

of

o
22 EAAEY EE OfE| Do AERI)

o

5 mg

HA7t otL|et= 42 B FELt
= Cmax
H &0

CYP2C9 7|

F

=
=]

E|

S

(=l

0

—

—

ol

10| CYP2C9 A

—

E
T

= HiEf 30%0IC}. LA Z4{0|=t

34%,

HAl= T O

—

AUC

ALOl| A 2[Lt
Ct. h2tA, 2lLi=EEIS 4A| LHollA P-22|2Z 28|21 Oi7H 250 o

=
S
o

|

112 5 mg

el
2lE

=

=2

[)
2lE
=}

&

FP-gp S=A9F 2Lt
At

Ul

o
2|Lt=

—

—

€19] AUCEF CmaxS 22 39.6% X 43.8% A
0 0|

2 @3r0| SIRl7| TR0, 2|2 REIS AlAtet

78 LIYA: 2|L=&El 5 mgo| EE

ofm2l: 2|Lt3
L] AlBRAELELD)
CHARO] i3t kst

C}. WetA

o

ol
U]

3) HEX

YOl AlOf]) AHAtS2| 2

S
o



Z3)|(Organic Cation

transporter, OCT) OCT1, OCT29| 7|&0|C}.

ol
—

U]

- OCTT A A (HI2tIHE S)2F & Al HEXE

oo
o3
<F

Ll
™
N[0
|__/I
__o“_

a

0|7

|

-OCTT REAICIHIY S)2F 8 Al HEXE

- OCT2 AAA (ATE[E, SFH 2|2, 2t=2tl, EC|HERE, BIHENY, OIAFZLE 5)2 & Al

00
0%

ol

<
i

o
00

%

of

o]

|
Ty

A 4l o
=2 = 7

i

Al
—

OCT2, OCT1 SAl HAAM (Rl =E|d, S2HIE)2t HE Al HEZZ22I9

olo
o3

ol

oll

W
040

oju
Oju

| ol2{5t of

B
o
U]

et HER

U]

HEX

=
—

235ttt OCT AHA|A|/F=A|

Al

2|2

HB|AH|IZ0|=d 2FZEAI(NSAIDs), 2t

Sto
—

B

COX-1l(Cyclo-oxygenase) LA HS

A AH|H|(ACE inhibitors),

Z
&

H

3, M

tA|(angiotensin Il receptor antagonists), O]

215
R

LIl ~E4|

|A
[Ed s

o
=AH(E5] F& 0l=A) S2 47|50 =2

F2| €

AUFHS ORI 2= Of

| UL S0l

ELE

LQRES

4 AFOfl A

YARS

3)

ol
G
_2._
o
60
ok
ol

| 2240 M 0]

—

%5

eGFR > 60 ml/min/1.73m
AZINA| EXE[0 M=

20 - _
Ol (eGFR 45-60 mi/min/1.73m )¢l St2t0f|M O] 2AZ2 HAL 48A|ZE O| 0| STHE|0fOF St1

|4 4812t 2| SO4E|0fAf= OF =0} A17)

I

~0

B

A 7tst

Lo
o=

g

__o_l

=3
iok
o

3

1

STAIZIE A



|.

A
=

2

E|O}

C
£0fM 0]

H

. TOHIE|

15%
F31%9F 12% 2UAE|Y

7

t

-

=

=

= AUC
ACEH

IAE| 20|
22

El

=

’

(e

=)

=
S
2

e

22%,

C|
O| Cmax2t AUCZ}

1

=

=

HAl

9

HA
| = E|OF2IA| OFA|, TH|L| =

o
32% HAAIZICH TFYH 2= 0 ofit F2 M0

F20%2F 9% Z7HA|17|0,

—

= Cmax

E|

=

F

—
p LT T

[ex

=

=

A
-

I
22

i
7|
OF
=

7HAIZ1H,
I_

= FRAICHA A
i F=ZAM0|

¢

|=0{2 0]

F LY O] 2k9| Cmax2} AUCE

o

=2 =
=2 O
cts

|02 Of ofat £=M|0]
=

2OH=E 5) MAO A

=
el

ch

= I, T F0{0]
A

FAIZ = oA

[ Ry |

H
E|

AN

), B-2HEEA|(

Y

o

=3

2t0
of

— O

2|
L Ust AFEOIAM

- A Aok A AAOM

H &0

L

o

(<)

S0 of

1

A|E4} 7|Et Ol A, T|2t2I0ID| =, O|AL[OFR|E, L|ZE
2| A =t

A=2AA|, SZOI0|=AH L SEZ24H oA
Ct. Tmaxet B1Z7[= FeFo| gict LH|C|E

2] AL AR (OFATI)
oI =R, Rl
5) £2AM0|=

c}. o] otaf

6) Lim|c| T

=2 ABHo|Ct b

t

ol

040

= Al

wd
D

rn

Ol A 2Lt
b= LIEHLER]

I+
<J
o0

F

= AFEOf Chet &S0 2| 48 Z =21 200

[m]
[

H4O|CH IEZE

S
—

Ao

—

—

A=

t

= AHEE

[m]
[

oM HEEZ

F

a

ol

500 mag/kg/

FERURVIE:

oJ
0
ofo
el

F

Ct. 2Lt

o

off &0

HE

A

23

b

C|
o

of

o

1000 mg/kg/E (AFRO|e] =0{Zel 1181 & 238 Y =0

1

1100



12 EEFS A BjRt2 HEE AT

2l E
H o

o 2|Li=

o

=

AN

oH

i ot £7]0] AT 0

A

2

t

N

|

Frs=0(AM HEZL

al

EEI0|

I 2|Li=

=
s

=
So=

| 7

=13

CHARAZF 2

Hl=l =2 LA

IH

oju

=

=

b A0 M| S0422] 9008

oL

OFOF
5

| 240 mg/kg/dayQ| 21 E0{E

8. 2~010f tiiet &0

ojru

HOF

[

[=IB[=EY

0K

J|J

o)

| —
—

| &0

=)

)7EA19] 1

ol e

[

9| 1208H0]

2t
(e}

| 600 mg (#H

==
H

oM, 2lti=

5
Ct. AFEOlIAM 600 mgE 22t

11. UHZEEN AlQ] 2%

{0

HAT At

9|

53

12 o

1o

= 85 g7tA| At

&0
<
&0
o
U]

I.

HEL

HO|Of F RO A 2| =25 O{OFZF BhCt,

JE



<

g RO Al RIBBAZRREH &

Ct AL HEZ22IS A|A

=
5

20

Al
al

I

0

10| =L} SAFAHOA HE

2

710 B0 H= A2 At19

=
—

2) &

14. 71Et

ol
1|

HEZ

X
ol

|22 Of7[Al7|= A=SE

EFL
[== R |

oF= 0Lt

4%l =

A A
oo

1202 3

t 900 mg/kg/day2t

2tz
=4

)Oll Chah

)t OFRA (915 2%

O HE (B 104F 2%

o)

JAI

7+ HrokM

—

1500 mg/kg/day2| 2= AAIZ|UACE 0|2
3ufo|Ct, 2h-4~ OFRA RE0AM HIEXE

) &7

2

|

A

1\

o] S7t

2=
[SX=)

o

1 (0F

(S. typhimurim), 82t SHHO|A|A

(&3
a

HEEHOIA|

=1
=

el

== 600 mg/kg/day

o=

4 HEO| el

ot
=]





